

वीर भूषण में
विज्ञापन देकर
व्यापार में लाभ
उठायें

R.N.I. No. 54421/91

केन्द्र व उत्तर प्रदेश सरकार से शासकीय विज्ञापनों के लिए स्वीकृत

वीर भूषण

सम्पादक : सुधीर वशिष्ठ

समाचार

एसआरएम आईएसटी एनसीआर कैंपस में 25 वें इंडक्शन प्रोग्राम की शुरुआत

मोदीनगर। एसआरएम आईएसटी एनसीआर कैंपस में 25 वें इंडक्शन प्रोग्राम की शुरुआत हुई। एनसीआर कैंपस के निदेशक डॉ संजय विश्वनाथन ने 25 वे इंडक्शन प्रोग्राम में बोलते हुए एसआरएम समूह के संस्थापक व सांसद डॉ टी आर पारिवेंदर का आभार व्यक्त करते हुए उनकी दूरदर्शी सोच की सराहना की। 1997 में 60 बच्चों के एडमिशन से

शुरू हुए एसआरएम मोदीनगर में आज 5000 से भी ज्यादा विद्यार्थी देश के विभिन्न हिस्सों से शिक्षा ग्रहण कर रहे हैं। आज एसआरएम मोदीनगर में इंजीनियरिंग, मैनेजमेंट, कंप्यूटर एप्लीकेशंस, होटल मैनेजमेंट फार्मसी आदि पाठ्यक्रम चल रहे हैं। डीन एडमिशन डॉ आरपी महापात्रा ने कहा कि सही समय पर लिया गया सही फैसला आपको जीवन में सफलता के शिखर तक पहुंचाता है। आगे उन्होंने एसआरएम द्वारा चलाए गए सेमेस्टर एब्रॉड प्रोग्राम के बारे में प्रकाश डाला। डीन एकेडमिक डॉ डी के शर्मा ने बताया कि एसआरएम को नेक द्वारा ए प्लस प्लस ग्रेड मिली हुई है जो कि अधिकतम है, यूजीसी के द्वारा एसआरएम को हाईएस्ट में रखा गया है व एनआईआरएफ 2022 की रैंकिंग में एसआरएम को यूनिवर्सिटी कैटेगरी

में 19 वा स्थान मिला है। एसआरएम आईएसटी कैंपस के कुलपति डॉ सी. मुथामिज्चेल्वन ने विद्यार्थियों को अनुसंधान और नवाचार के लिए प्रेरित किया। डीन कैंपस लाइफ डॉ नवीन अहलावत ने विद्यार्थियों को सपने देखो और उन्हें पूरा करने की योजनाओं पर काम करने के लिए प्रेरित किया। प्रोफेसर राजीव कुमार आईआईएम लखनऊ ने प्रबंधन में चार साल के बीटेक और समकालीन रुझानों का लाभ उठाने पर विशेषज्ञ व्याख्यान दिया। प्लेसमेंट हेड डा. धौम्या भट्ट ने प्लेसमेंट व इंटर्नशिप की गतिविधियों पर प्रकाश डाला।



एसआरएम इंस्टिट्यूट में 25 वें इंडक्शन कार्यक्रम की हुई शुरुआत



हिन्द आत्मा संवाददाता

मोदीनगर। एसआरएम आईएससी एनसीआर कैम्पस में आयोजित हुए 25 वें इंडक्शन कार्यक्रम को कैम्पस के निदेशक डॉक्टर संजय विश्वनाथन सहित डीन एडमिशन व डीन एकेडमिक एवं आईएससी कैम्पस के कुलपति तथा डीन कैम्पस लाइफ सहित अन्य प्रोफेसर्स ने संबोधित करते हुए एसआरएम समूह के संस्थापक सांसद डॉ. टीआर परिवेन्द्र

की दूरदर्शी सोच की सराहना की। एनसीआर कैम्पस में आयोजित 25 वें इंडक्शन कार्यक्रम संबोधित करते हुए एनसीआर कैम्पस के निदेशक डॉ. संजय विश्वनाथन ने एसआरएम समूह के संस्थापक व सांसद डॉ. टीआर परिवेन्द्र का आभार व्यक्त करते हुए उनकी दूरदर्शी सोच की सराहना करते हुए कहा कि 1997 में 60 बच्चों के एडमिशन से शुरू हुए संस्थान एसआरएम मोदीनगर में आज 5000 से भी ज्यादा

विद्यार्थी देश के विभिन्न हिस्सों से आकर शिक्षा ग्रहण कर रहे हैं। एसआरएम इंस्टिट्यूट में इंजीनियरिंग, मैनेजमेंट, कंप्यूटर एप्लीकेशंस, होटल मैनेजमेंट फार्मसी आदि पाठ्यक्रम चल रहे हैं। डीन एडमिशन डॉ. आरपी महापात्रा ने इस मौके पर कहा कि सही समय पर लिया गया सही फैसला आपको जीवन में सफलता के शिखर तक पहुंचाता है। उन्होंने एसआरएम द्वारा चलाए गए सेमेस्टर

एब्राड प्रोग्राम के बारे में प्रकाश डाला। कार्यक्रम में डीन एकेडमिक डॉ. डीके शर्मा ने बताया कि एसआरएम को नेक द्वारा ए प्लस प्लस ग्रेड मिली हुई है जो कि अधिकतम है, यूजीसी के द्वारा एसआरएम को हाईएस्ट कैटेगरी- 1 में रखा गया है व एनआईआरएफ 2022 की रैंकिंग में एसआरएम को यूनिवर्सिटी कैटेगरी में 19 वां स्थान मिला है। एसआरएम आईएसटी कैम्पस के कुलपति डॉ. सी. मुथामिजचेल्वन ने विद्यार्थियों को

अनुसंधान और नवाचार के लिए प्रेरित किया। डीन कैम्पस लाइफ डॉ. नवीन अहलावत ने विद्यार्थियों को सपने देखो और उन्हें पूरा करने की योजनाओं पर काम करने के लिए प्रेरित किया। प्रोफेसर राजीव कुमार आईआईएम लखनऊ ने प्रबंधन में चार साल के बीटेक और समकालीन रुझानों का लाभ उठाने पर विशेषज्ञ व्याख्यान दिया। प्लेसमेंट हेड डा. धूम्या भट्ट ने प्लेसमेंट व इंटरशिप की गतिविधियों पर प्रकाश डाला।

एसआरएम आईएसटी एनसीआर कैम्पस में 25वें इंडक्शन प्रोग्राम की हुई शुरुआत

जनता की खोज

मोदीनगर (अनवर खान)। एसआरएम आईएसटी एनसीआर कैम्पस में 25वें इंडक्शन प्रोग्राम का धूमधाम के साथ शुभारंभ किया गया। इस दौरान वक्ताओं द्वारा एसआरएम समूह के संस्थापक व सांसद डॉ. टीआर परिवेन्द्र का शिक्षा के क्षेत्र में उनकी दूरदर्शी सोच की मुक्त कंठ से सराहना की गई। अपने संबोधन में एसआरएम के निदेशक डॉ. संजय विश्वनाथन ने कहा कि वर्ष 1997 में 60 बच्चों के दाखिले से शुरू हुए एसआरएम मोदीनगर में आज देश के विभिन्न हिस्सों से आए 5000 से भी ज्यादा विद्यार्थी शिक्षा ग्रहण कर रहे हैं। आज एसआरएम मोदीनगर में इंजीनियरिंग, मैनेजमेंट, कंप्यूटर एप्लीकेशंस, होटल मैनेजमेंट, फार्मसी आदि पाठ्यक्रम चल रहे हैं। डीन एडमिशन डॉ.



आरपी महापात्रा ने कहा कि सही समय पर लिया गया सही फैसला आपको जीवन में सफलता के शिखर तक पहुंचाता है। उन्होंने एसआरएम द्वारा चलाए गए सेमेस्टर एब्राड प्रोग्राम के बारे में भी

जानकारी दी। डीन एकेडमिक डॉ. डीके शर्मा ने बताया कि एसआरएम को नेक द्वारा ए प्लस प्लस ग्रेड मिली हुई है जो कि अधिकतम है और यूजीसी के द्वारा एसआरएम को हाईएस्ट कैटेगरी 1 में रखा

गया है व एनआईआरएफ 2022 की रैंकिंग में एसआरएम को यूनिवर्सिटी कैटेगरी में 19वां स्थान मिला है। एसआरएम आईएसटी कैम्पस के कुलपति डॉ. सी. मुथामिजचेल्वन ने विद्यार्थियों को अनुसंधान और नवाचार के लिए प्रेरित किया। डीन कैम्पस लाइफ डॉ. नवीन अहलावत ने विद्यार्थियों को सपने देखो और उन्हें पूरा करने की योजनाओं पर काम करने के लिए प्रेरित किया। प्रो. राजीव कुमार आईआईएम लखनऊ ने प्रबंधन में चार साल के बीटेक और समकालीन रुझानों का लाभ उठाने पर विशेषज्ञ व्याख्यान दिया। प्लेसमेंट हेड डा. धूम्या भट्ट ने प्लेसमेंट व इंटरशिप की गतिविधियों पर प्रकाश डाला। इस अवसर पर कॉलेज के अनेक प्राध्यापक एवं प्राध्यापिकाओं के अलावा कॉलेज के सैकड़ों विद्यार्थी मौजूद थे।